郑州亚太衡器公司             ISO9001国际质量认证企业
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一      概     述
郑州亚太衡器有限公司严格遵循中华人民共和国计量检定规程JJG539<<数字指示秤>>及用户的使用要求开发生产的新一代无线数传电子吊秤。为了使您能正确的操作本仪表和充分发挥仪表性能，请您在使用前仔细阅读使用说明书。

本产品具有以下特点。

★ 秤体具有外型美观,体积小,重量轻,挂秤取秤方便。抗拉强度高,安全可靠。

★仪表采用进口大屏幕、汉字显示的点阵式显示屏。字体大，显示清晰，工作可靠。带有背光，在暗夜条件下仍然可以读数
★仪表与秤体采用了双向无线数据通讯方式。仪表与秤体同步开关机，仪表开机，秤体自动进入工作状态，仪表关机，秤体自动进入休眠状态。数据传输采用国内最新研制的小型数传模块。具有通讯数据准确、可靠，误码率极低，抗干扰能力强，通讯可靠，故障率低等技术特点。

★可通过仪表直接修改秤体通讯机频点，具有自动扫频功能

★仪表可自行设计打印题头，适合不同单位及企业使用。
★微型点阵式打印机。可以打印汉字，英文，数字，日期等各种信息。打印速度快，清晰。

★仪表实时显示仪表和秤体的电量，方便用户实时把握仪表和秤体电量。提醒用户及时充电。

二  结构与工作原理

无线数传电子吊秤由秤体和仪表两部分组成.当载荷作用于传感器时,传感器的输出电压发生变化,该电压经A/D转换即编码,经发射机将无线电信号传输到仪表部分,由微处理器将该信号转换成重量值显示或打印出来.
三  主要技术指标

1 准确度及称量范围

 准确度符合国家标准OIMLⅢ级标准

2分度值(1)定义:以质量单位表示的数值,在数字显示中的两个相邻读数之差.

(2)  国家规定的分度值为
	1t
	0.5kg
	3t
	1kg
	5t
	2kg
	10t
	5kg

	15t
	5kg
	20t
	10kg
	30t
	10kg
	50t
	20kg


3  最大允许误差：1.5e      2000<n<10000   

4. 使用环境温度
普通秤体: ―20∽55℃;   耐高温秤: ―20∽1600℃
仪    表: ―20∽40℃;   打 印 机:0∽40℃.

5. 电源   (1) 秤体电源:6V/5Ah可充电镍铬电池.

(2)仪表电源:6V/2500mA可充电镍铬电池组.

6 读数稳定时间

  当实际分度值为1e时, 读数稳定时间小于10秒.

7信号传输距离 无遮挡物时,无线传输100∽150米
四  仪表按键的使用方法及祥解

1  “开/关”键
当仪表为休眠状态时，长按此键1秒钟，仪表即恢复正常工作，当仪表电池严重欠电时，将无法开机，或开机后，立即自动关机；

当仪表为开机状态时，长按此键1秒钟，仪表即进入休眠状态。 
有信号时开机界面如下：
2  “1/总累清”键

“1”－在需要输入数字时，该键功能为数字“1”。

“总累清”用于从存贮区中清除所有类称重数据，执行后每类的序号将要从01开始。此外，在每天开始用秤时，若前一天存贮的数据无需再保存，最好在作业前进行一次总累清，以免存贮区不够用；    

注意：使用该键一定要慎重，以免误把需要保存的数据清除掉。
3   “2ABC/累清”键

“2ABC”在需要输入数字时，该键功能为数字“2”,需要输入字母时，该键为字母键，下面其它数字字母键类同，不再介绍。

“累清”把当前类的累计次数和累计值清零，再次称重时序号从01开始。每类最多可累计99次，当某类数据不再需保存时可进行累清，避免累计次数达99次后无法存贮此类需记忆的称重值；
操作：称重状态下，按此键，提示“确认累清？”，若三秒内按“确认”键，则完成累清，若未按键或按其它任意键，则取消功能；

注意：使用该键一定要慎重，以免误把需要保存的数据清除掉。
 4  “3DEF/删除”键

“删除”把当前类别上一次的称重值从存贮区中清除，执行后序号（或累计次数）减1。
5   “4GHI/累加”键

“累加”只有在称重状态且满足打印条件下才能执行该功能，否则提示不能操作的相关信息。正确执行累加功能后，累计次数加1，重量值存入当前类的累计值中。如果重量值为负，则不执行累加功能。

操作：称重状态下，若条件满足，每按一次该键，完成一次累加功能。 

6  “5JKL/累显”键


“累显”称重状态下按此键，进入累显状态，显示当前类的总累计重量；


操作：称重状态下，按此键进入累显状态，在累显状态下，可通过“类


别”键，切换类别，通过“打印”键打印总重，通过“打清单”键，打印清单。


注：当某类序号为1时，即没有存贮数据时，该类无法进行累显。

7  “6MNO/货号”键

   “货号”可以输入当前货物的编号，输入完毕后，自动打印编号；


操作：称重状态下，按此键，提示输入货号，此时，最多可输入13个数字或“＋”及“－”，若5秒内未输入，则自动退出货号输入状态。

8  “7PQRS/负称”键


“负称”使吊秤对货物进行负称计量；


操作：称重状态下，当重量稳定，按此键，进入负称状态，此时称重显示器显示当前重量为0，如此时吊秤卸载，则仪表显示卸载物的重量；


退出：第一、在负称状态下，打印或累加完毕后，自动退出负称状态；第二、再次按“负称”键，则退出负称状态。

9  “8TUV/去皮”键


“去皮”将当前重量去除设定的皮重值，得到净重值；


操作：称重状态下，按此键即可；

注意：若皮重为0或已经为净重状态，则不执行去皮功能；

提示：在净重状态下若想返回到毛重，则可以按“置零”键，即可返回毛重。

10  “9WXYZ/类别”键


“类别”称重状态或累显状态下，进行类别切换；


操作：称重或累显状态下，按此键，提示输入类别号，若3秒内输入类别数字，则进入相应的类别的，若未按键操作，则自动返回；

11  “0/置零”键

“置零”把当前仪表显示的称重值置为零点，置零后显示值为零；

操作：当满足置零条件时，按此键，仪表即显示零点；

注意：在净重状态下按“置零”键仪表会返回到毛重状态。

12  “./打印”键


在称重状态下，当满足打印条件时，打印当前重量；


在累显状态下，打印当前总重；


在其它状态下，打印相关信息。

13  “＋/走纸”键


“＋”在标定状态下，按此键，比例值加1；


“走纸”在称重状态或累显状态，按此键，完成四个字符行的走纸。

14  “－/打题头”键

“－”在标定状态下，按此键，比例值减1；


“打题头”在称重状态或累显状态，每按一次此键，完成一次打题头。

15   “确认/打清单”键


当在称重状态下，此键没有其它作用，当背光不亮时，按一次此键，仪表在不执行其它功能，打开背光；


累显状态下，按此键，执行“打清单”功能；


其它状态下，此键相当于“确认”功能。
16  “取消/菜单”键


“取消”非称重状态下，为取消功能；


“菜单”称重状态下，按此键，进入菜单。
菜单操作
称重状态下，按“菜单”键，即进入菜单，一级菜单包括：设置时间、设置日期、设置皮重、设置限重、设置分度、设置单价、设置串口、参数检查、设置秤号、设置BJ值、重量标定、扩展设置。扩展设置下包括：设置题头、滤波次数、跟踪限值、稳定判据、回零打印、自动打印、设备编号、通讯频点、自动关机、修改密码。

16.1、 设置时间

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字0，即进入设置时间状态，输入新的时间，如12点56分5秒，则可依次输入“1”、“2”、“5”、“6”、“0”、“5”，共六位，全部输入完毕后，自动完成时间输入，若需要检查，再次进入时间修改项，显示当前新的时间，取消键退出。

16.2、 设置日期

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字1，即进入设置日期状态，输入新的日期，如2006年5月18日，则可依次输入“0”、“6”、“0”、“5”、“1”、“8”，共六位，全部输入完毕后，自动完成日期输入，若需要检查，再次进入日期修改项，显示当前新的日期，取消键退出。

16.3、  设置皮重

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字2，即进入皮重设置状态，

输入新的皮重，完成后，确认即可。若在设置皮重状态直接按“确认”键，相当于取当前重量为皮重，若条件成立，返回到净重状态，取消键退出。

16.4、  设置限重

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字3，即进入限重设置状态，

输入新的限重，完成后，确认即可，取消键退出。

注：在限重设置状态下，直接按“确认”键，将取该秤默认限重值。

16.5、  设置分度

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字4，即进入设置分度状态。默认分度值为该秤号对应的检定分度，可选择最小10分之1检定分度值到5倍的检定分度值，在分度设置状态下，选择3，即选中默认分度值，选择0，即选中10分之1分度值，在10分之1分度值状态下，系统不进行零点跟踪。

16.6、  设置单价

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字5，即进入设置单价状态。本仪表可给每类设置一个单价，若设置0类单价，则在此界面下，选择数字0，即设置0类单价，进入设置界面后，先显示原来单价，输入新的单价后，“确认”键完成，“取消”键退出，若单价设置为0，则该类单价不起作用。

16.7、  设置串口

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字6，即进入串口设置状态，

本仪表串口有六种可选项，即1200BPS、2400BPS、4800BPS、9600BPS、有线大屏和关闭串口，当需要接有线大屏时，选“5”，当，当想关闭串口时，选“0”。

16.8、  参数检查

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字7，即进入参数检查状态，参数检查状态下，可显示该仪表几个主要参数，当选择参数项左边的数字时，打印该项参数，例如，若想打印比例值，则在参数检查状态下，选择数字4，打印机即可打印比例值。

16.9、  设置秤号

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字8，提示警告信息，确实需要修改，按“确认”键，即进入设置秤号状态，本仪表在使用前，必须正确设置秤号，只有正确设置秤号后，默认分度值和限重值等才是正确的。 一旦设置完秤号，标定完后，就不得再次修改秤号，否则，原有标定数据等将会丢失。
秤号必须为8位，前两位为年号，中间三位为吨位，后三位为流水号，其中，吨位号必须正确，本仪表可设置的吨位如下：1吨（001）、3吨（003）、5吨（005）、10吨（010）、15吨（015）、20吨（020）、30吨（030）、40吨（040）、50吨（050），60吨（060）、100吨（100）、120吨（120）、150吨（150）、200吨（200），其中，括号内的为秤号设置中的中间三位，此三位必须为以上值中的一种，否则，将无法完成秤号的设置。

16.10、  设置BJ值

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择数字9，即进入BJ值设置界面。本界面有三个选项，第一项为“普通一点标定比例值修改”，一般情况下，修改此项即可；第二项为“多点线性修正比例值修改”，一般无需修改，它是针对高吨位秤，线性不太好时使用的，标定时，进行过多点线性修正后，只有在更换仪表时，才需要进入此项；第三项为“清除多点线性修正比例值”，确认不需要多点标定时，执行第三项，清除多点标定值。

16.11、  重量标定

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，选择“＋”键，即进入重量标定界面。

本界面可以实时显示重量，按数字键1，可以输入法码重量，进行标定，按“＋”键，可以让比例值加1，按“－”键，可以让比例值减1。当确需要进行多点线性修正时，在标定完成后，可按数字键2，进入多点线性修改状态。

16.12、  扩展设置

有进一步功能需求的用户，可以修改扩展设置，正常情况下，扩展设置采用默认值即可。

16.12.1  设置题头

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键0，即进入题头设置状态。

本仪表可以设置一行题头或两行题头，一行题头可设置6个汉字或8个汉字，两行题头可设置12个汉字，或16个汉字。例如设置题头为12个字，则选择数字2，进入题头设置状态，未修改前，显示原题头信息，取消键可以退出，不进行修改，可通过拼音输入或其它输入法修改题头，可通过“打印”键来切换输入法。比如准备将题头第一行设置为“郑州衡器公司”，第二行设置为“037188886666”，则可按如下操作，首先确保在拼音输入状态，输入“郑”的拼音“zheng”,先找到“Z”对应的键，由于该键上有四个字母，这时，我们按着此键，不松，直到屏上显示我们要的“Z”时，立即松手，这时，“Z”停留在屏上，如果错了，按一次“取消”键，重新开始输入“Z”，输入完“Z”后，屏上已经开始显示以“Z”开头的汉字，同时，我们依次输入“H”、“E”、“N”、“G”,这时，屏上显示的全是发音为“zheng”的汉字（也许没有我们要的字，但是只要拼音正确，没关系），这时，再按“确认”键，进入汉字选择状态，这时，每个汉字前都多了一个数字编号，但是当前屏没有“郑”字，不过，可通过“－”键向后翻屏查询，如果翻过了，可通过“＋”键再翻回来，直到找我们要的字，然后，输入它前面的数字编号，即选中该字。同理，我们依次输入本行其它汉字，如果汉字选择错误，可通过取消键取消，但只限于本行，如果已经切换到下一行，则上行不能再取消，如果本行不足六个字，可按“确认”键完成本行的输入，如果输入中，想输入一个空格，可在拼音输入状态，按数字键1，每按一次，会输入两个空格，如果只需要一个，可以通过取消键删除一个，比如只想输入“郑州衡器”，并且还想使之居中，则可以先按数字键1，这时，输入两个空格，然后，再依次输入 “郑州衡器”，直接按“确认”键完成即可，后面自动以空格填充。输入完第一行后，自动进入第二行输入状态，第二行为数字，可按“打印”键，切换到数字输入状态，这时，可依次按“0”、“3”、“7”、“1”、“8”、“8”、“8”、“8”、“6”、“6”、“6”、“6”,如果不足12个字符，可通过“确认”键完，如果刚好够12个字符，则自动完成，若想检查输入是否全正确，可再次进入，查看刚才输入是否正确。

同理，我们可输入6汉字题头，12汉字题头，8汉字题头和16汉字题头。

注：一行六个汉字和一行8个汉字，打印出来的效果不一样，当一行为6个汉字时，打印的为16×16点阵的汉字，比较大，当一行输入8个汉字时，打印的为12×12点阵汉字，字体较小。
16.12.2  滤波次数
称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键1，即进入滤波次数设置状态，本仪表对称重数据滤波次数可自定义，默认为3次，这样，用户可在3到10之间选择，当选择的数较小时，重量响应的较快，当选择较大时，重量稳定会慢一点，但是称量会更准一点。

16.12.3  跟踪限值

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键2，即进入零点跟踪限值设置状态。当跟踪零点与实际零点相关超过此值时，仪表不再进行零点跟踪，用户可通过手动置零，让实际零点和跟踪零点一致。

16.12.4  稳定判据

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键3，即进入稳定判据设置状态。默认情况下，稳定判据为16倍的检定分度值，当用户对称量精度提高更高的要求时，可以减小此值，但是稳定会变慢一些，当用户对称量速度有更高的要求时，需要重量稳定得再快一点，可以加大此值，当用户不需要稳定打印，即不稳定也可打印时，可将该值设置为0，此时，重量不稳定也可打印。

注：当不输入任何数字，直接按“确认”键，系统默认稳定判据，即16倍的检定分度值。

16.12.5  回零打印

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键4，即进入回零打印设置状态。默认情况下，为非回零打印状态，即每次加载，可打印多次，如果需要每次加载只能打印一次，可启用回零打印，并设置一个回零点，比如，50公斤，这时，每次加载加，只能打印一次，然后，重量必须卸载，即重量小于设定值50公斤后，再次加载，才能再次打印。

16.12.6  自动打印

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键5，即进入自动打印设置状态。默认情况下，为非自动打印状态。当用户设置回零打印后，虽然每次只能打印一次，但是必须是手工打印，设置此项后，每次加载，当重量稳定3秒后，仪表将自动打印，再次卸载， 然后再加载，仪表再次自动打印一次。

16.12.7  设备编号

本仪表在首次使用时，一定得将AD板的编号正确的输入进去，否则，仪表是无法接收到秤体发过来的数据的。

当需要接无线大屏时，也得正确设置无线大屏编号，否则，无线屏无法接收仪表发出的重量信息。

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键6，然后，选择“0”，进入AD板编号设置状态，AD板编号为7位，必须正确输入。

当选择“1”设置无线屏编号时，正确输入无线屏编号，当不按无线屏时，此值一定设置为0。

16.12.8  设备频点

当仪表在首次使用时，或者需要修改通讯机频点，或者更换通讯机时，需要进行此项操作，操作前，先打开秤体电源，这时，若秤体频点和仪表频点不一致时，仪表会自动找到通讯机频点。

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键7，进入设备频点设置状态，仪表首先读出仪表频点，若此时能正确收到秤体信号，才可以修改频点，否则，必须打开秤体电源，由仪表搜索秤体频点，搜索完毕。才能执行修改频点工作。

注1：执行此项操作时，最好将仪表靠近秤体，这样，就是有同频干扰，设备也能正常通讯。

注2：当配套有无线屏时，本功能只影响仪表和秤体通讯机频点，修改完此频点后，无线屏将收不到信号，此时，可按一下无线屏上的按扭，无线屏将启动自动搜索频点功能，将自动找到当前频点。

16.12.9  自动关机

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键8，即进入自动关机设置状态。默认情况下，自动关机时间为5分钟，用户最大可设置自动关机时间为120分钟，当设置为0时，为非自动关机。

16.12.10  设置密码

称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键9,即进入设置密码状态，用户可以修改密码，密码最长为6位，最短为1位。
五   标定及校准流程
1、首次标定

本节操作是针对秤体新配本仪表的操作，主要是针对厂家使用的，用户不需要进行此项操作。

1.1打开拨码开关

打开仪表后盖，将数据锁拨码开关拨到“ON”的位置，相当于打开数据锁。

1.2设置秤号和AD板编号

查看生产履历表，将秤体的秤号输入到仪表中，秤号必须为8位，吨位一定不得输入错误，否则，限重和分度值将不正确；将AD板编号正确输入到仪表上去，在确保秤体电源正常的情况下，设置通讯频道。

1.3设置分度值

将分度值设置成10分之1检定分度值，方便标定，直观误差，设置方法为，进入设置分度值，选择“0”项即可。

1.4空秤置零


将空秤吊起，稳定后，置零。

1.5加载80%重量


吊起额定重量的80%砝码，比如10吨秤，吊起8吨即可，待重量稳定。

1.6开始标定


按“菜单”键，选择“＋”号进入重量标定项，在重量标定项选择1，输入实际重量，输入实际砝码重量后，当前重量显示应和实际重量相符，误差不得大于0.2分度值，否则，可重新输入重量，也可通过“＋”键和“－”号键调整重量，两重量一致后，按“确认”键完成标定。

1.7线性检查


卸载砝码，空秤置零，打印零点，然后，加载一块砝码，待重量稳定后，再次打印，同理，依次增加砝码，每加一次砝码后，待稳定，打印一次，直到加载到满量程，稳定，并打印，检查打印码单，查看有没有点超差，如果都在误差范围内，跳过⑧项。

1.8  线性修正


当发现传感器线性不好时，重复执行⑦，查看传感器线性，如果重复性好，可进行线性修正。线性修正步骤如下：第一，确认线性修正点数，本仪表最多可修正9个点，实际修正几个点，跟据实际情况，自由选择，但至少得修正三个点，第一个点为最小砝码称量点，第二个点为误差较大点，第三个点，为初始标定点，如果可能，再修正一个最大量程点；第二，空秤置零，加载一块砝码，待重量稳定后，按“菜单”键，选择“＋”号进入重量标定项，选择“2”进入线性修正项，线性修正项第一行，显示当前仪表显示重量，待重量稳定，选择“1”输入本点实际重量（实际重量和显示重量一致时，也得输入实际重量），完成后，仪表自动完成本点修正，开始下一点的修正，在此状态下，再次增加砝码，待重量稳定，再次按“1”输入实际砝码重量，同理，直到修正完预计的修正点后，按“取消”键退出修正，前面修正是有效的。全部修正完毕后，可再次执行⑦项，进行线性检查。


注意：秤体经过一段时间使用后，可能出现偏差，当通过线性检查时，虽然发现有偏差，但是秤体线性未发生变化，这时，我们可以直接标定，不需要再次进行线修正，原有的线性修正参数依旧有效，当发现线性不太好时，可清除线性修正参数，操作方法为：“菜单”键，然后选择“9”设置BJ值，然后，选择“2”清除多点标定值，“确认”完成；另外，在更新仪表时，可以将原仪表的比例值和线性修正值重新输入新仪表，不需要重新标定，但是新仪表首次使用时，一定得检查是否有线性修正值，如果不敢保证，在新仪表使用前，首先执行“清除多点线性修正比例值”。

2、  使用中校准


吊秤使用一个检定周期后，需要进行再次校准，步骤如下：

2.1准确性检查


空秤置零，加载已知重量的砝码或替代物，待重量稳定后，检查重量是否发生偏差，如果发生偏差，可进行重量修正，如果偏差在误差范围内，不需要校准。

2.2打开拨码开关


打开仪表后盖，将数据锁拨码开关拨到“ON”的位置，相当于打开数据锁。

2.3重量校准


空秤置零，加载已知重量砝码或替代物，待重量稳定后，按“菜单”键，选择“＋”号键，进入重量标定项，选择“1”输入实际重量，待显示值和实际重量一致，按“确认”键，完成标定。


注：在校准过程中，不必考虑原仪表是否已经进行过线性修正，本次标定不会影响原有的线性修正，原有的线性修正依然有效，除非确认此秤线性已经发生了变化，否则，无需再进行多点线性修正，现场一点标定即可。
  六    日常操作流程说明

1、 按仪表“开/关”键

确保秤体电源正常的情况下打开仪表。

注：本仪表和秤体是联动的，当秤体电源正常时，仪表开，秤体自动被激活进入工作状态，当仪表关时，秤体自动进入待机状态，此时秤体功耗很低，4Ah电池，可待机18天，同时能被仪表开机激活，所以，除非秤体欠电或长时间不准备使用，否则，无需取出秤体电池。

2、 查看是否激活秤体


正常情况下，仪表开机之后，秤体被自动激活，仪表立即能收到秤体发过来的重量信号，当仪表开机后，无法收到秤体重量信号时，可按如下步骤解决。

检查一：确认秤体在仪表可遥控的范围内，如果距离太远，仪表放的比较低，秤体会收不到仪表的开机信号，调整距离后，再重新开一次仪表，看能否激活秤体；

检查二：确认当前频点是否已经受到干扰。将仪表靠近秤体，再重新开关一次，如果开机成功，可以考虑换一个频点，设置频点方法，称重状态下，按“菜单”键，然后选择“－”号，进入扩展设置，然后，然后选择“通讯频点”，按提示操作，输入新的频点即可；

检查三：确认秤体是否已经严重欠电。打开秤体小门，更换秤体电池，换上新电池再试；

检查四：确认仪表上的AD板编号没有丢失，仪表上设置的AD板编号与秤体内AD板编号务必一致，打开秤体小门，记下AD板编号，然后，打开仪表，称重状态下，接“菜单”键，选择“扩展设置”，再选“设备编号”，再选AD板编号，查看当前仪表中设置的AD板编号与秤体内AD板编号是否一致，如果不一致，修改成秤体编号即可。

3、 按“打题头”键


开始称重前，先打印一次题头，并核一下题头时间和当前时间是否一致，如果时间不一致，可通过菜单里的设置时间，设置日期解决。

4、 按“累清”键

将累计及存贮的原有数据消除（也可按“总累清”键，清除所有存贮数据）。

5、 开始计量

①吊起吊具，待重量稳定后，按“置零”键，此时仪表应该显示“0.000”。

②设置货物类别，按“类别”键，然后，输入类别编号，即可设置相应的货物类别。

③货物起吊离开地面，待数字稳定后，按打印键记录称重数据，将货物放到指定的地方。

6、 打印清单

重复执行第五项第三点，直到计量结束，按本单位的具体要求，复制打印各类货物计量单及累计值。

7、 工作结束

确认秤体电池无需充电，并且短时间内还准备继续使用，直接关闭仪表即可，否则，取出秤体电池。
秤体上的电池电量在屏幕的右上方以秤体形状显示，内空时表示缺电。仪表里的电池电量在屏幕的右上方以表格的方式显示。充电须采用我公司生产的专用智能充电器。以防仪表充坏。
   充电方法:当秤体电池插头插入充电器左边的充电口时左边的充电指示灯点亮同时充电器显示该电池的电压,如左右充电口同时充电,充电机将左右交替显示电池的电压.当电池充满时,充电机显示FULL,充电机将自动停止对电池的充电. 
注：长时间不使用，最好取出秤体电池，每个月必须对秤体电池和仪表充一次电。
七   汉字拼音输入法说明

YT100双方仪表带有拼音输入法，提供汉字，英文字母，数字及符号的输入，在需要输入汉字等信息时，自动打开输入法。

输入法切换：在输入打开状态，按“打印”键，可在拼音输入、字母输入和数字输入之间切换，实现混合输入。

英文大小写切换：在英文办法状态，按“＋”键，可实现大小写切换。

具本输入法以设置题头为例：


称重状态下，按“菜单”键，进入一级菜单，然后，选择“－”，进入扩展设置状态，选择数字键0，即进入题头设置状态，再选“4”设置16汉字题头。


1．拼音输入：确认要输入汉字由几个字母组成，然后，找到字母对应的键，按着不松，直到屏上显示所需字母，立即松手(当输入的字母不是所选字母时，可按一次“取消”键，重新输入此字母。)，当正确输入完拼音字母后，屏上会显示此字母对应的汉字，确认拼音无误后，按“确认”键，进入汉字选择状态，汉字选择状态下，每个汉字前会有一个编号，当此屏无所需汉字，可通过“＋”键或“－”键实现翻页，直到找到所需汉字，然后，选择汉字前面对应的数字即可。例如我们要输入“郑”字： 
拼音输入法状态，输入字母z状态，输入字母zheng状态

按“确认”键，备选汉字前多了序号，按“－”键翻页，此时序号2对应的即为郑字，按“2”键，此时，提着上反显一个“郑”字。

2．字母输入：输入法状态，按“打印”键，切换到字母输入状态，然后，长按字母对应键不松，直到屏上显示所需的字母立即松手，若输入有误，可按“取消”键，重新输入。


注：在字母输入状态下，按“＋”键，可实现字母大小写切换。


3．输入法状态，按“打印”键，切换到数字输入状态，直接按对应应的数字即可。

八  符号说明
一、BJ——表示比例校正值
二、G ——表示毛重
三、N ——表示净重
四、F ——表示负称
五、∑×××——表示累计
字符中的“×××”可以是任何数字，左面第一位为类别，其余两位为累计次数。 

六、kg——重量单位
称重状态下kg显示时表示数据稳定，数据稳定后才允许打印或累加，kg不显示时表示数据不稳定。
九 安全操作及常见故障

1   安全操作
1.1
  .起吊前,认真检查秤钩、环各部分连接是否牢靠。卡簧、镙帽有无脱落，电池门关好与否。确认完好后方可起吊。

1.2  作业完毕，将秤体及时放入小车内，将秤体和仪表电池充电。
1.3 .长时间吊装,不需计量时，请把秤体取下，以延长使用寿命.

1.4雷雨天气,最好不要使用,以防雷击.

1.5为避免产品偶然出现称量误差，给用户造成损失，建议用户找一固定物，每天作业前称此物，测试称量无明显误差后再使用。

2   常见故障
2.1、仪表无法开机


现象：无法打开仪表或者是打开仪表，立即关机。


原因：严重欠电。


排除：对仪表充电或更换电池。

2.2、仪表接收不到信号


现象：打开仪表后，仪表上一直显示时间，不显示重量。


原因1：秤体未开机。


排除1：检查秤体，确保秤体电源已经供上。


原因2：秤体未插天线。


排除2：插上秤体天线。


原因3：秤体电池已经严重欠电。


排除3：更换秤体电池。


原因4：通讯频道不一致。


排除4：给秤体供电，让仪表靠近秤体，重新设置频点。


原因5：AD板编号不一致。


排除5：查看仪表设置的AD板编号是否与秤体AD板一致，不一致，重新设置。


原因6：通讯机故障。


排除6：和厂家联系。

2.3、打印数字不清楚


原因：打印机色带印色用完或色带破损。


排除：更换打印色带。

2.4、打印不出数字


原因：打印机色带脱槽。


排除：重新安装打印色带。

2.5、打印机走纸困难以至不动


原因：打印机头积尘太多。


排除：清理打印机头、并加微量润滑油。

2.6、突然接收不到秤体信号


原因：秤体严重欠电


排除：重新开关一次仪表，确认一下，一般情况下，关机，再重新开机，秤体会工作一会，仪表会收到提示相关信息，确认严重欠电后，更换秤体电池即可。
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